

ДОГОВІР
на надання послуги відпочинку і оздоровлення дітей в
дитячому спортивно-оздоровчому таборі Krokera camp

м. Івано-Франківськ

“__” _____ 202_ р.

ТОВ «Петрос Некст» (дитячий спортивно-оздоровчий табір «Krokera camp»), місцезнаходження: с.Шешори, Косівської ОТГ, вул. Шевченка, 260, Івано-Франківська область (Україна), Код ЄДРПОУ 40086984, в особі директора, що діє на підставі статуту - Лазоришина Юрія Івановича, (надалі «**Виконавець**»), з одного боку і мати/батько/опікун дитини – _____, ідентифікаційний код - _____, іменована надалі «**Замовник**», з іншого боку, уклали цей договір про наступне

1. Предмет договору

1.1. Замовник доручає, а Виконавець приймає на себе надання послуги відпочинку і оздоровлення дитини, зазначеної в путівці, яка є невід'ємною частиною цього договору, в дитячому спортивно-оздоровчому таборі «Krokera camp», у відповідність до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

1.2. Всі послуги, що входять у вартість путівок за умовами, встановленими цим Договором та додатками до нього забезпечуються **Виконавцем** відповідно до державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей.

2. Час і місце надання послуги

2.1. Послуга відпочинку та оздоровлення дитини надається Виконавцем в строки, зазначені в путівці, на території дитячого спортивно-оздоровчого табору «Krokera camp», місцезнаходження: с.Шешори, Косівської ОТГ, вул. Шевченка, 260, Івано-Франківська область (Україна).

3. Зміст послуги

3.1. Послуга відпочинку та оздоровлення дитини в дитячому спортивно-оздоровчому таборі «Krokera camp» - це комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на відновлення і зміцнення фізичного та психічного стану здоров'я дитини, організація дозвілля з дотриманням періодичності активного і пасивного відпочинку, організація раціонального харчування і забезпечення умов проживання у відповідність до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Державним соціальним стандартом оздоровлення та відпочинку дітей.

4. Вартість послуги і порядок розрахунків

4.1. Фактична вартість наданої Виконавцем Замовнику послуги за цим договором вказана в путівці. Прийом дітей до табору здійснюється тільки після повної оплати вартості послуг. У вартість путівки не включається вартість вхідних квитків на екскурсії.

4.2. Всі додаткові послуги, не передбачені цим Договором, оплачуються дитиною самостійно.

4.3. Порядок розрахунків: для бронювання замовлених послуг Замовник на підставі рахунку-фактури «Виконавця» здійснює передплату у розмірі 5 000 грн з дитини від загальної суми протягом 3-ох робочих днів. 100% розрахунок здійснюється за 10 днів до початку зміни.

5. Права та обов'язки сторін

5.1. Виконавець зобов'язаний:

5.1.1. Надати достовірну інформацію про послуги, які входять до складу путівки, у тому числі про умови проживання, умови харчування.

5.1.2. Забезпечити прийом і поселення відпочиваючих у день заїзду.

5.1.3. Забезпечити своєчасне і якісне надання послуг дітям. Надавати додаткові послуги відпочиваючим за їхній рахунок, або попередньо оплачені «Замовником».

5.1.4. Виконувати інші зобов'язання, передбачені даним договором та ст. 17, 18, 19, 29, 30, 31 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»

5.2. Виконавець має право:

5.2.1. Скасувати бронювання путівки, якщо **Замовник** не зробив передоплату у визначені в п.4.3. терміни.

5.2.2. Відмовитися від виконання взятих на себе зобов'язань за цим Договором у випадку виникнення форс-мажорних обставин, яких **Сторони**, не могли ні передбачити, ні запобігти.

5.3. Замовник зобов'язаний:

5.3.1. Додержуватися умов і правил, визначених цим Договором.

5.3.2. Надати всі необхідні документи для оформлення путівки відповідно до умов цього Договору.

5.3.3. Мати всі необхідні документи і довідки для оформлення перебування в дитячому спортивно-оздоровчому таборі «Krokers camp»,

5.3.4. Забезпечити дотримання дитиною Правил поведінки табору.

5.4. Замовник має право:

5.4.1. Одержувати інформацію, консультації з предмету послуг, передбачених цим Договором.

6. Авторські і суміжні права

6.1. Протягом табірної зміни Виконавець має право здійснювати фото- і відеозйомку дітей, які перебувають в таборі. При цьому всі авторські та суміжні права на отриману в результаті фото- і відеопродукцію в будь-якому вигляді і на будь-яких носіях інформації належать Виконавцю та не можуть бути використані без його згоди.

7. Відповідальність сторін

7.1. Замовник несе матеріальну відповідальність за знищення та пошкодження його дитиною майна Виконавця.

7.2. За невиконання або неналежне виконання умов цього Договору, Сторона що їх порушила відшкодовує іншій Стороні заподіяні документально підтверджені збитки.

7.3. У випадку анулювання путівок з вини Виконавця, а також неможливості надати рівноцінну заміну, Замовнику повертається повна вартість оплачених ним путівок.

7.4. Претензії з приводу збитків, заподіяних Замовнику, приймаються не пізніше чотирнадцяти днів із моменту закінчення заїзду на підставі письмової заяви Замовника.

7.5. Виконавець забезпечує і несе матеріальну відповідальність тільки за збереження майна і грошових коштів дитини, зданих на зберігання в камери схову табору і в касу табору відповідно.

8. Форс-мажор

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання умов даного договору у випадку, якщо причиною такого невиконання з'явилися обставини непереборної сили: військові дії, стихійні лиха, природні явища і катаклізми, пожежі, епідеміологічна ситуація, законодавчі та інші акти України, прийняті після укладення договору, дії органів влади та інших державних органів, дії третіх осіб. У разі виникнення обставин непереборної сили Виконавець зобов'язаний забезпечити негайну евакуацію і скерування дитини до місця постійного проживання.

9. Порядок пред'явлення претензій

9.1. У випадку пред'явлення претензій з боку Замовника, пов'язаних з неякісним наданням послуг, останній має право направити відповідне повідомлення на розгляд Виконавцеві не пізніше 14 календарних днів з моменту закінчення надання послуг.

9.2. Продавець зобов'язаний розглянути претензію не пізніше 5 календарних днів з моменту її одержання й направити відповідь по суті претензії по засобах електронного, факсимільного зв'язку, або іншим, узгодженим Сторонами способом.

10. Порядок розірвання цього договору

10.1. Цей договір може бути розірваний за взаємною згодою сторін, а так само з ініціативи однієї зі сторін у разі порушення іншою стороною умов цього договору. Крім того, Замовник на свій розсуд може достроково припинити надання послуг його дитині Виконавцем; в цьому випадку невикористаний залишок вартості послуг поверненню Виконавцем Замовнику не підлягає.

10.2. Замовник має право з власної ініціативи в односторонньому порядку достроково розірвати (припинити) цей Договір, здати путівку і перенести сплачену суму коштів на іншу зміну в разі, якщо про такий свій намір він сповістив Виконавця не пізніше, ніж за 10 робочих днів до дня початку зміни.

10.3. Виконавець має право за своєю ініціативою в односторонньому порядку достроково розірвати (припинити) цей Договір і відрахувати дитину з табору в разі порушення дитиною Правил поведінки табору.

11. Обробка персональних

11.1. У відповідності з Законом України «Про захист персональних даних» Замовник дає згоду на обробку персональних та медичних даних з первинних джерел (путівка, обмінна медична карта (за наявності)) як своїх, так і своєї дитини, зазначених в путівці, з метою забезпечення реалізації договірних, податкових, адміністративно-правових відносин, відносин у сфері бухгалтерського обліку.

12. Прикінцеві положення

12.1. Цей договір складений українською мовою в двох примірниках - по одному для кожної із сторін. Обидва примірники є автентичними і мають однакову юридичну силу. Цей договір складено у відповідність до чинного законодавства України.

12.2. Номером цього договору є номер путівки. Датою укладення цього договору є дата видачі путівки. Місцем укладення договору є м. Івано-Франківськ. Реквізитами Виконавця є реквізити, зазначені в путівці. Реквізитами Замовника є дані, зазначені в путівці.

12.3. Цей договір вважається укладеним в момент, коли Виконавець продав, а Замовник придбав путівку в дитячий спортивно-оздоровчий табір «Krokors camp», що є невід'ємною частиною цього договору.

12.4. Усі зміни та доповнення матимуть чинність, за умови підписання їх обома Сторонами у вигляді додатків чи протоколів до цього Договору.

12.5. Сторони домовились, що скан-копії даного договору мають таку ж юридичну силу, як і оригінал.

Додатки:

Додаток 1 :Правила поведінки

Додаток 2 : Анкета та заява

<p>ВИКОНАВЕЦЬ: ТОВ «Петрос Некст» , Дитячий спортивно-оздоровчий табір “ Krokera camp ”</p> <p>Адреса: 76018, м. Івано-Франківськ вул. М. Підгірянки 17/12 Поштова адреса : с.Шешори, Косівської ОТГ, вул. Шевченка, 260 , Івано-Франківська область (Україна) Код ЄДРПОУ 40086984 Тел. 068 458 85 77, 098 905 66 45 Р/р UA233252680000026005153384001 АТ АКБ «Львів» МФО 325268</p> <p>Директор _____ Лазоришин Ю.І.</p> <p>М.П.</p>	<p>ЗАМОВНИК: ППП</p> <p>Ідентифікаційний код : _____ Паспорт: ____ _____ виданий _____ _____</p> <p>Телефон: _____</p> <p>_____ ППП</p>
---	---

Додаток 1

До договору №_____

Правила прийому та поведінки в Krokera camp

Наша місія – надихати дітей на сміливі мрії та віру в себе

Необхідні документи для прийому дітей до табору:

1. Форма 079/о «Медична довідка на школяра, що виїздить у дитячий оздоровчий табір», що регламентується додатком №12 ДСанПІН 5.5.5.23-99, з даними про перенесені інфекційні захворювання, з даними про останні зроблені профілактичні щеплення; при наявності хронічних захворювань вказати дату останнього загострення із зазначенням групи здоров'я, фізкультурної групи, рівнем фізичного розвитку, обмеженнями в оздоровчих заходах.
2. Довідка про санепідемоточення.
3. Копія свідоцтва про народження або закордонний паспорт.
4. Заповнена батьками анкета - індивідуальна карта дитини. Заповнюється виключно батьками та здається адміністратору під час заїзду. Необхідно проінформувати адміністрацію табору про будь які індивідуальні особливості дитини. Ця інформація є конфіденційною.

Взаємоповага і толерантність. Діти повинні шанобливо ставитися як до дорослих - персоналу табору, так і до своїх товаришів, не створювати конфліктних ситуацій . Категорично забороняється використання непристойних, лайливих слів і виразів, образливих фраз і висловлювань. Також діти повинні шанобливо ставитися до будь-якого чужого майна, в тому числі - до майна табору. Наш табір є мініатюрною моделлю нашої великої країни і його діяльність заснована на принципах рівності, толерантності, терпимості і безконфліктного співіснування. У таборі не вітається обговорення політичних тем і пристрастей, забороняється національна сегрегація і расизм, міркування і спекуляції з питань мови, походження, місця народження та проживання, а також інші теми, які можуть нанести образу.

Дисципліна. У нашому таборі досить жорсткі дисциплінарні умови. Ще при купівлі путівки батьки дають згоду на те, що за порушення основних правил дисципліни дитина може бути виключена з табору. Така практика дозволяє встановити у таборі атмосферу порядку і взаємоповаги, адже практика показала, що ті кілька дітей, яких було виключено (за останні 10 років це не більше 3 чоловік) заважали виконувати табірну програму не тільки і не стільки персоналу, а перш за все самим дітям, які були поряд з ними. Окрім того, при підборі персоналу ми намагаємося обрати найкращих. Наші вихователі та вожаті стають щирими наставниками для дітей, які відпочивають у таборі.

У таборі суворо заборонено:

Порушення правил пожежної безпеки

- вживання спиртних напоїв чи сигарет або їх розповсюдження на території табору;
- псування майна чи інвентарю, що належить табору;
- систематичне порушення розпорядку дня та правил поведінки;
- систематичне невиконання вимог персоналу;
- грубість та хуліганство, вживання нецензурної лексики;
- вихід за територію табору без дозволу директора табору.

Порушення хоча б однієї з цих заборон може призвести до виключення дитини з табору без повернення невикористаних грошових коштів. У цьому випадку на батьків покладаються усі витрати, пов'язані із доставкою дитини додому. Факт порушення, через яке дитина виключається з табору, фіксується актом за участю чергового працівника поліції.

Побутові умови та поселення. Перед поїздкою в табір знайдіть будь-ласка, 10 хвилин часу, щоб ретельно ознайомитись із описом побутових умов, які пропонує табір, в інформаційному листі при замовленні путівки. Діти, які прибули в табір, розселяються на розсуд адміністрації табору, з урахуванням побажання дітей. Розселення проводиться роздільно - хлопчики і дівчатка. Основний принцип - віковий: різниця у віці не повинна перевищувати 2 роки, максимум - 3. Якщо ви їдете разом з другом, обов'язково попередьте про спільне поселення не пізніше ніж за 3 дні до заїзду. Після розселення дітей, протягом 3 днів адаптивний період – переміщення дітей між загонами та кімнатами не здійснюється.

Огляд речей. При поселенні вихователями та медпрацівниками табору буде проведений огляд багажу і особистих речей прибулих дітей. Предмети, які заборонені в таборі, при поселенні будуть вилучені: продукти будуть утилізовані (крім запакованих та тих, що мають прийнятні терміни придатності) або по можливості - передані батькам; запаковані продукти будуть повернуті після закінчення зміни. Сигарети, алкогольні напої, а також речовини, що мають наркотичний вплив, будуть вилучені і знищені безповоротно; також виявлення сигарет, алкоголю і наркотиків при поселенні можуть стати підставою для відмови в прийнятті дитини до табору без повернення грошових коштів за путівку.

Особиста гігієна. У нас діти мають можливість приймати гарячий душ у будь-який зручний для них час. Вихователь залишає за собою право складати графік прийняття душу, якщо діти не можуть самостійно дійти згоди по цьому питанні. При цьому обов'язковою є процедура щоденної вечірньої гігієни. У разі виникнення будь-яких проблем, пов'язаних з інтимною гігієною, дитина може звернутися до вихователя чи вожатого своєї статі – всі вони проходять обов'язкові підготовчі тренінги і завжди готові делікатно і тактовно надати необхідну допомогу.

Медичне обслуговування. У нашому таборі обладнано медпункт, в якому постійно (навіть у нічний час) знаходяться лікар і одна або дві медсестри. Медпункт укомплектований усіма засобами медичної допомоги, передбаченими законодавством для стаціонарних позаміських дитячих таборів. Наші медпрацівники – це фахівці, які мають досвід роботи в таборі. Будь-ласка, не панікуйте, якщо дитина захворіла, – їй буде надана кваліфікована допомога. У свою чергу, дитина, яка відчула ознаки хвороби, чи просто погано себе почуває, повинна негайно звернутися до вихователя свого загону, які зобов'язані повідомити про це медичних працівників.

Ліки та інші лікувальні засоби. Будь-ласка, запам'ятайте і ретельно проінструкуйте Вашу дитину: протягом перебування в таборі у дитини не можуть зберігатися ліки та медичні препарати. Це категорично заборонено! Якщо Ваша дитина регулярно, за призначенням лікаря, приймає певні ліки, будь-ласка, підготуйте необхідний запас, акуратно зберіть його в окремий пакунок і обов'язково додайте листок з описом режиму приймання ліків: як часто, до їжі чи після їжі тощо. Листок призначення повинен також містити П.І.Б. дитини, П.І.Б. одного з батьків чи опікунів та підпис. Цей пакунок по приїзду в табір передається у медпункт, і лікар табору, медсестра зобов'язані слідкувати за тим, щоб дитина приймала ліки вчасно. Будь-ласка, зауважте також, що наш медпункт укомплектований всіма необхідними ліками, а це означає, що не треба давати дитині з собою цілу аптечку! Якщо ж Ви все-таки поклали у валізу якісь ліки – так, про всяк випадок! – то ці ліки також повинні бути запаковані окремо, і на пакунку повинне бути зазначене П.І.Б. дитини. Дитина повинна одразу ж після приїзду віддати цей пакунок на зберігання вихователю свого загону. У разі необхідності дитина може скористатися своїми ліками, але тільки після дозволу лікаря! Самолікування категорично заборонене! Вийнятки можуть становити діти, які мають астму або цукровий діабет.

Особливості дитини. У разі, якщо дитина має будь-яке хронічне захворювання чи інші особливості, що стосуються здоров'я, батьки зобов'язані попередити про це персонал табору (особисто скажіть про проблему вихователю загону або ж зазначте це в анкеті). Приміром, якщо у Вашої дитини на щось можлива алергічна реакція, чи є якісь обмеження на заняття спортом після травми тощо. Будь-ласка, зрозумійте, що приховування подібної інформації може зіпсувати відпочинок Вашої дитини.

Харчування. У нашому таборі забезпечується чотирьохразове харчування дітей. Меню із дотриманням усіх вимог до дитячого харчування складає технолог. Меню регулярно перевіряється держпродспоживслужбою та іншими органами на предмет калорійності, поживності, насиченості всіма необхідними групами продуктів. Крім того, наші кухарі готують дійсно смачно. На жаль, діючі норми харчування в таборах подекуди не відповідають

не тільки вимогам сучасності. Але їх виконання ретельно перевіряється різними контролюючими організаціями. Меню на цілу зміну затверджується керівниками держпродспоживслужби. Незважаючи на усі ці рамки і обмеження, ми все-таки намагаємось забезпечити дітям повноцінне і смачне харчування. Це і перші страви, і каші, риба, м'ясо, овочі, фрукти тощо. Ми також намагаємось урахувати смаки дітей. Отже, дитина просто не може залишитися голодною. Будь-ласка, поясніть дитині, що табірна їдальня – це заклад громадського харчування, і ми не можемо готувати кожній дитині окремо, за її побажаннями.

Якість продуктів. На кожную групу продуктів у таборі є кілька постачальників, які жорстко конкурують між собою. Тому при найменшій підозрі щодо якості продукту, наші працівники негайно повертають його назад і замовляють цей продукт в іншого постачальника. Табір «Петрос» є приватною власністю, і це дає нам змогу диктувати свої умови.

Відвідування дітей. Будь-ласка, плануйте відвідування Вашої дитини у батьківські дні – суботу або неділю. При цьому зауважте, що програма табору є досить насиченою, і своїм візитом Ви можете завадити дитині у якійсь її діяльності: приміром, роботі в гуртку чи підготовці до якогось заходу. У цьому випадку ми радимо не забирати дитину із загону, а просто поспостерігати за нею: подивитись, як працює гурток чи відвідати табірний концерт. Коли дитина звільниться, Ви зможете спокійно з нею поспілкуватись. Категорично забороняється з'являтися у таборі у стані алкогольного сп'яніння. Категорично забороняється на території табору з'ясовувати сімейні стосунки, сваритися між собою тощо. Подумайте про психологічне здоров'я Ваших дітей. Увага! Якщо дорослий, який привіз дитину у табір, письмово повідомив вихователя загону про те, кому заборонено відвідувати дитину, то особа, про яку повідомлено, допускатись до відвідування дитини не буде. Шановні батьки, доводимо також до Вашого відома, що згідно із діючим законодавством категорично заборонено приносити дітям наступні продукти:

- солодкі газовані напої;
- кондитерські вироби;
- ковбасні вироби;
- консерви рибні та м'ясні;
- йогурти;
- консервовані продукти домашнього приготування;

Нагадуємо, що овочі та фрукти якими Ви пригощаєте дітей, повинні бути ретельно помиті.

Мобільні телефони. Рекомендується використання найпростіших мобільних телефонів - виключно для зв'язку з батьками. Дітям дозволяється вільно користуватися телефоном, але

адміністрація залишає за собою право обмежити використання гаджетів під час активностей, походів та інших заходів. При цьому вихователі і вожаті будуть постійно нагадувати дітям подзвонити батькам. В інший час, в разі крайньої необхідності, батьки можуть зв'язуватися з вихователем, номер телефону якого (якої) буде наданий їм у перший день перебування дитини в таборі. Будь-ласка, не турбуйте персонал зайвий раз, якщо в цьому дійсно немає крайньої необхідності.

Гарантія якості. Наша культурно-розважальна та спортивно-ігрова програми настільки насичені та різноманітні, що важко собі уявити дитину, яка б не знайшла в нас заняття собі до душі. У дітей бувають різні уподобання, різні здібності, різні характери та темпераменти – усе це ми врахували. І ще – увага! – ми передбачили навіть «негативний розвиток сценарію»: якщо дитина ніяк не може звикнути до табору, їй некомфортно і просто хочеться додому, то ми радимо батькам таку дитину все ж таки забрати. Практика показує, що якщо дитину в такому випадку забрати додому, то на наступний рік чи через рік вона може з радістю приїхати до табору знову і вже залишиться на цілу зміну. Але якщо першого разу її примусити залишитися, то більше вона взагалі не поїде ні до нашого, ні до будь-якого іншого табору.

Розпорядок дня, якого усі діти зобов'язані дотримуватись:

- 08:30 – Час залишити ліжка!
- 09:00 – Ранковий мітинг
- 09:30 – Yummy time
- 10:00 – Go підкорювати нові дороги
- 13:30 – Пообідаємо
- 14:00 – Relax time, English lessons
- 16:00 – Активності, креатив, свобода, басейн party
- 17:30 – Готуємось до запального вечора
- 19:00 – Підживимось
- 20:00 – Вечірній захід.
- 22:00 – Вечірній перекус
- 22:30 – Готуємось до сну
- 23:00 – Провалюємось у сон

Передоплата при бронюванні путівки на становить 5 000 грн з дитини, (дана передоплата не повертається). Здійснивши передоплату Ви фіксуєте за собою вартість путівки, яка вказана у рахунку.

При скасуванні бронювання не пізніше ніж за 10 днів до заїзду- передоплата переноситься на депозит(Ви можете скористатися передоплатою на будь-яку іншу зміну на Ваш вибір до кінця 2026 року). При зверненні пізніше ніж за 10 днів до заїзду-передоплата згорає.

Увага! Здійснивши передоплату, Ви погоджуєтеся з Правилами прийому та поведінки в Дитячий спортивно- оздоровчий табір «Петрос».



Додаток 2

До договору № _____

Офіційний сайт: <https://www.petroscamp.com.ua/krokers/>

Instagram: [krokers_camp](#)

Індивідуальна карта дитини

ПІБ мами _____

ПІБ батька _____

Телефон мами _____

Телефон батька _____

Домашня адреса _____

ПІБ дитини _____

Дата народження дитини _____

Місце навчання (місто, № школи) _____

Індивідуальні медичні особливості дитини та інформація про контакт із хворими на Covid 19

Індивідуальні психологічні особливості дитини (боїться спати в темноті, тощо)

Побажання батьків _____

Номер для щоденного звіту фотографій у телеграм _____

Заява

Я, _____, не заперечую проти перебування моєї дитини в дитячому таборі Krokera camp з _____ по _____ 202_р. і згідна (ий) з внутрішнім розпорядком табору та не заперечую щодо лікарського нагляду та лікування в даному закладі.

Даю згоду на обробку моїх персональних даних, та персональних даних моєї неповнолітньої дитини _____ згідно ЗУ «Про захист персональних даних».

Дата _____

Підпис _____